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Bai 1:

Bai 1:

(2,5 diém)Thuwc hién phép tinh:
2015+5[300- (177 |
(5'%.18+5'.7):5".

5%7.5:5% —|]-125.

: (2 diém) Tim x biét:

180: (x—16)=20.
654" =2015".
2<|x|<4véixeZ.

: (3,5 diém)

Tim UCLN (48; 60; 90) va BCNN (72; 96; 288).

S0 a dwoc viét bdi 2015 chit sd 1 lién nhau, s6 b 1a s6 tw nhién cé ba chit s6. Tim cdcs6 bdéa+Db
chia hét cho 300.

M6t d6i thanh nién lam cong tac ciru tro cic vung gap thién tai gbm 225 nam va 180 nit. Khi tham
gia ban t6 chirc mudn chia doi thanh cac nhém sao cho s6 nam va sd nit dwoc chia déu vao cac
nhém. Héi ban t6 chirc chia dwgc bao nhiéu nhém dé s§ thanh nién trong méi nhém it nhat?

: (2 diém) Trén cung tia Ox 1y hai diém M va N sao cho OM = 7cm, ON = 5cm.

Chitrng t6 rang N nam gitra O va M. Tinh d6 dai doan thang MN.
Trén tia Ox 14y di€ém P sao cho OP = 3cm. Chirng t6 rang N 1 trung diém ctia doan thang PM.

PE SO 2
(3 diém) Thuwc hién cac phép tinh sau:
5.92-54+5.12.
912 + [88 + (—453)+ (- 547)].
8%:8" +5.5%-2°3.

50:pJs2-(.5-223) ||

: (2,5 diém) Tim s6 nguyén x biét:

—2<x<3.
(2x +83)-37=56.

20+3x=5°:5°.

: (2 diém) S6 hoc sinh khéi 6 cia mot treong THCS trong quan khi xép hang 10, hang 12, hang 15

déu du 3 hoc sinh. Héi s6 hoc sinh khéi 6 clia trweong dé la bao nhiéu? Biét s6 hoc sinh trong
khodng tir 350 dén 400 em.

: (0,5 diém) So sanh 2300 y3 3200,
: (2 diém) Trén cung tia Ox, vé OA = 5cm, OB = 7cm, OC = 9cm.

Tinh d6 dai doan thang AB.
Diém B c6 phai 1a trung diém cta doan thang AC khong? Vi sao?
Trén tia ddi cta tia Ox 14y diém D sao cho O 1a trung diém cta AD. Tinh d6 dai doan thang BD.
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b)

c)
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Bai 3:
Bai 4:
Bai 5:
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Bai 6:

Bai 1:
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Bai 2:
a)
b)
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Bai 3:
a)
b)
Bai 4:

Bai 5:

Bai 6:
a)
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PESO 3
(3 diém) Thuwc hién phép tinh:
49.23+49.56+49.21.
80:{51—[18—(23-5)|.
1+24+3+...+47+49.
(2 diém) Tim x biét:
2x-5=17.
40-5(x+4)=15.
(1 diém) Tim BCNN (72; 60; 42).
(1 diém) Tim s6 ty nhién a biét 120:a va 96:a.
(2 diém) Ve tia Bx. Trén tia Bx, vé hai diém A va C sao cho BA = 3cm, BC = 7cm.
Tinh d6 dai doan thang AC.
Trén tia ddi cda tia Bx, vé di€ém D sao cho BD = 1cm. Hoi di€ém A c6 12 trung diém ctia doan thang
DC khong? Vi sao?
(1 diém) Trong dot tong két nam hoc, 16p 6/1 tham gia tot cic phong trao do nha trwdng té chirc.
Nha trweong da thwdng cho 16p 300 quyén tip va 180 ciy viét. Lép da ung ho cho cac ban hoc sinh
ving siu, viung xa 72 quyén tap va 84 ciy viét. Phan con lai thi chia déu cho cac t6. Hoi c6 thé chia
dwoc nhidu nhat bao nhiéu t6? Khi d6, moi t6 duwoc bao nhiéu quyén tap va bao nhiéu cay viét?

(2,5 diém) Thuc hién phép tinh:

600 : {300 [200 (30 +8.20)]}.

42.5° ~(2015° +8): 3,

25.75+25.16+259.

(3 diém) Tim x biét:

10+2x=4":4".

310-(20 - x)=300.

4 1+ 4° = 65.

(1 diém)

Tim UCLN (24; 36; 160).

Tim BCNN (20; 175; 55).

(1 diém) Mot trudmg THCS t6 chitc cho khodng 600 dén 700 hoc sinh tham quan bang 6 td. Tinh s&
hoc sinh di tham quan, biét rang néu x&p 42 hay 45 em vao mot xe thi déu khong duw em nao?
(0,5 diém) TinhA=3+5+7+ ..+ 79 + 100.

(2 diém) Trén tia Ox xac dinh hai diém A va B sao cho OA = 4cm, OB = 8cm.

Trong ba diém O, A, B diém nao nam gitra hai diém con lai? Vi sao?

Tinh AB.

Trén tia Ax 1ay diém C sao cho AC = 8cm. Chirng minh OC = 3AB.
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Bai 5:
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(2 diém)Thuc hién phép tinh:

3°+12.2°.

38.5% +38.49+76.13.

2015° -[12> —2*(5* - 4?)|

33+35+37+...+39.

(2 diém) Tim s0 tw nhién x biét:

125-4(x+6)=45.

8x+x=2312.

24:x;60:x;84:x va 5<x<10.

5.3 -35=4.5",

(1 diém) Tim cac chit s6 a va b sao cho s8 7a8bh .

Chia hét cho 2 va9.

Chia hét cho 9 va chia cho 5 dw 1.

(1 diém) Tim cac s6 ty nhién x sao cho (x +12):(x +3).

(2 diém) S6 hoc sinh cia mot trerong khoang tir 1000 dén 1200. Khi x&p hang, mdi hang c6 36, 40
hay 45 hoc sinh thi déu vira d0. Tinh s6 hoc sinh cda truwong do.

(2 diém) Trén tia Ox xac dinh hai diém A va B sao cho OA = 4cm, OB = 10cm.

Tinh d6 dai doan thang AB.

Goi M 13 trung diém cua doan thang OA, N 1a trung diém doan thiang OB. Tinh dd dai doan thing
MN.

~

PE SO 6:
(2 diém) Thuwc hién phép tinh:
8.5° - {120—[868—12.(3087:7* + 7°)|I.
4'4:4" 42015,
127-(227+3*:3).

: (3 diém) Tim x biét:

167 —3(x +4)=140.,
12(x-3):3=47-2°.
[(8x—14):2-2]41=451.

: (1 diém) Tim tat ca cac s6 tw nhién n dé€ 3n + 13 chia hét cho n.
: (2 diém) S& hoc sinh khéi 6 tham gia dong dién thé duc. Néu x&p mdi hang 6 em, 8 em hoic 10 em

thi ludn vira dd. Tinh s6 hoc sinh khéi 6 cta trwong biét rang s6 hoc sinh khdi 6 trong khoang tir
200 dén 300 em.

(2 diém) Trén tia Ox, vé hai diém A va B sao cho OA = 3cm; OB = 7cm.

Trong ba diém O, A, B di€ém nao nam gitra hai diém con lai?

Tinh do dai doan thang AB.

Trén tia AB, vé diém C sao cho AC = 8cm. Diém B c6 la trung diém cua AC khong? Vi sao?
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Bai 1:

Bai 4:

Bai 5:
a)
b)
c)

PE SO 7
(2 diém) Thuwc hién phép tinh sau:
25.79+79.75.
2.2 +3°:3* -2015°.
150:[25.(18-4%)|.

: (3 diém) Tim s6 tw nhién x, biét:

31+(x—20)=121.
79 -3x=25.
81:3"=9.

12:x.

: (2 diém)

Sap x€&p cac s nguyén sau theo thir tw tang dan: -15; 0; 3; - 6; 10.

Tim BCNN (24; 36).

An (sinh séng tai thanh phé H6 Chi Minh, Viét Nam) va Mark (sinh sdng tai thanh phé Sydney, Uc)
thwdng lién lac véi nhau bang cach noi chuyén qua Internet. Ho cAn truy cap vao Internet cing mot
thoi gian dé c6 thé n6i chuyén véi nhau. Bé chon dwgc thoi gian néi chuyén thich hop, An quan sat
cac mui gio trén thé giGi va thiy nhw sau:

- Ho Chi Minh City, Vietnam 13 : 00

- Sydney, Australia 17 : 00

An va Mark khéng thé néi chuyén trong khodng thoi gian tir 7g sang dén 16g chiéu theo git dia
phwong vi ho phai dén trwong va tir 23g dém toi 7g sang theo gior dia phwong vi dé 1a thoi gian ho
dang ngd. Em hidy vé bang sau vao trong gidy lam bai va tim khoang thoi gian thich hop theo gior

dia phwong ma An va Mark c6 thé n6i chuyén v&i nhau.
Dia di€ém Thoi gian thich hop
Thanh phé H6 Chi Minh
Thanh phé Sydney

(1 diém) Hoc sinh vé hinh theo cach dién dat bang l&i sau: (vé trén ciing mot hinh)
- V&3 diém A, B, C khong thing hang.

- V@& doan thang AB, tia AC, dwong thang BC.

(2 diém) Trén tia Ox 14y hai diém A, B sao cho OB = 4cm; OA = 7cm.

Trong ba diém O, A, B diém nao nam gitra hai diém con lai? Vi sao?

Tinh do dai doan thang AB.

Goi D 1a trung diém cta doan thing OB. Tinh dd dai doan thang AD.
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Bai 1:

Bai 2:
a)
b)

Bai 3:

Bai 4:
a)
b)
Bai 5:

Bai 6:
a)
b)
c)

PE SO 8:
(3 diém) Thuwc hién cac phép tinh sau:
37:3°-16:2° +5°.
457 -3%:(2015° +2°).
168: 6 [12+5(32:16) .
42+81:[18—(8-5) .
(2 diém) Tim x biét:

12 +3x = 36.
35+(x-9):2=50.
2x+1 =47 ,45.

(1,5 diém) Mot 16p hoc c6 24 nam va 18 nir. Hoi ¢6 thé chia dwoc nhiéu nhat bao nhiéu té sao cho
s6 nam va sé nit dwoc chia déu vao cac td. Khi d6 mdi td c6 bao nhiéu nam, bao nhiéu nit?
(1 diém)

Tim UCLN (30; 48).

Tim x, biét: x:9,x:12,x:18 va 80 < x <109.

(0,5 diém) Chitrng t6 rang:

(3'+3% +3° +3* +3° +3° +...+3°+ 3%°'°) chia hét cho 13.

(2 diém) Trén tia Ox, 14y hai diém A va B sao cho OA = 2cm, OB = 7cm.

Tinh d6 dai doan thang AB.

Trén tia ddi cta tia Ox 14y diém D sao cho OD = 3cm. Tinh d6 dai doan thang AD.

Hoi diém A c6 1a trung diém clia doan thang DB khong? Vi sao?
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Bai 1:
1)

2)

3)

Bai 2:

Bai 3:

a) Viét tAp hop M cic s6 nguyén x sao cho —6 < x <6 (bang cach liét ké) (0,5 diém).

b) Tim WCLN (150; 200) (0,5 diém).
c) Tim BCNN (90; 120; 180) (0,5 diém).
Thuc hién phép tinh sau:

a) 6259 +6%42 -6 (0,5 diém).
b) 5°:5°+(39-36) —2015° (0,5 diém).
0) 42+[90—(2%.15-2°5)| (0,5 dim).
Tim s6 tw nhién x biét:

a) 3(x—5)-11=37 (0,5 diém).
b) 10° —(86 —x)=8’ (0,5 diém).
c) 20 chia hét cho x (0,5 diém).
d) 3*+10=19 (0,5 diém).

S0 hoc sinh khéi 6 cia mét treong khoang tir 100 dén 200 hoc sinh, khi xép hang 10, hang 12,
hang 18 dé chao co déu vira da. Tinh s6 hoc sinh khéi 6 cta treong (1 diém).

Hoc sinh vé hinh theo cach dién dat bing 1&i sau: (vé trén cing mot hinh) (1 diém).

- V& hai tia Ax va Ay la hai tia d6i nhau.

- LAy diém B khong thudc dwong thang xy, vé tia AB.

- LAy diém D thudc tia Ax (D khac A), vé doan thang BD.

- V& diém M Ia trung diém ctia doan thang BD.

: Trén tia Ox 14y hai diém E va F sao cho OE = 6¢cm; OF = 12cm.

Trong ba diém O, E, F diém nao nam gitra hai diém con lai? Vi sao? (0,75 diém).

Tinh d6 dai doan thang EF (0,75 diém).

Chitrng t6 E 1a trung diém ctia doan thang OF (0,5 diém).

Goi M 1 trung diém ctia doan thang OE. Tinh d6 dai doan thang ME. (0,5 diém).

Cho A=220111 92012 22013 4 92014 | 22015, 52016 Chme th 4:21 (0,25 diém).

DPE& chuin bi cho kiém tra hoc ky 1, ban Viét mua 3 ciy but bi, 5 quyén tap. Biét rang gid moi cay
viét bi 1a 2000 déng. Tinh sd tién ban Viét dd mua la 36000 dong. Hoi gia tién mot quyén tip ma
ban Viét d3 mua l1a bao nhiéu? (0,25 diém).

Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/
6



